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Ce modèle est une création personnelle,

merci de ne pas partager

Je vous remercie 

Bonne lecture et bon crochet :)

 

Point

Mailles serrées : ms

Mailles coulées: mc

Maille levées: ml

Porte lunettes 
(shtroumpf) 
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Ce modèle est une création personnelle, 

merci de ne pas partager mes explications ni mes photos sans mon accord.

Je vous remercie par avance de respecter mon travail.

Bonne lecture et bon crochet :) 

Fournitures 

Laine blanche / bleue / noire 

Crochet n° 3.5 

Aiguille à laine 

Rembourrage 

Ciseaux 

2 yeux à coller 
 

Points employés et abréviations 

Mailles serrées : ms  Diminutions: dim

Mailles coulées: mc  Cercle magique: CM

Maille levées: ml   Augmentation: aug
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Porte lunettes 
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ni mes photos sans mon accord. 

de respecter mon travail. 

Diminutions: dim 

Cercle magique: CM 

Augmentation: aug 
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Tête 

En bleu 
 

1- CM avec 6 ms (6) 

2- 6 aug (12) 

3-  * 1 ms, 1 aug* x 6 (18) 

4-  * 2 ms, 1 aug* x 6 (24) 

5-  * 3 ms, 1 aug* x 6 (30) 

6-  * 4 ms, 1 aug* x 6 (36) 

7-  * 5 ms, 1 aug* x 6 (42) 

8 à 12-  42 ms (42) 

13- 30 ms, 12 aug (54) 

14 à 16-  54 ms (54) 

17- * 7 ms, 1 dim * x 6 (48) 

18- 48 ms (48) 

19- * 4 ms, 1 dim * x 8 (40) 

20- * 2 ms, 1 dim* x 10 (30) 

21- * 1 ms, 1 dim* x 10 (20) 

22-  4 ms, 8 dim (12)  

Rembourrer 

 

Nez  

En bleu 
 

1- CM 6 ms (6) 

2-6 aug (12) 

3- * 1 ms, 1 aug * x 6 (18) 

4&5- 18 ms (18) 

6- * 1 ms, 1 dim * x 6 (12) 

7&8- 12 ms (12) 

1 mc et casser le fil en gardant assez de longueur pour la couture. 

 

Rembourrer et coudre au niveau du rang 13 et 14 de la tête. 
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Oreilles x2  

En bleu 
 

1- CM 6ms (6) 

2- 6 aug (12) 

3- * 1 ms, 1 aug * x 6 (18) 

4- * 2 ms, 1 aug * x 6 (24) 

5&6- 24 ms (24) 

7- * 2 ms, 1 dim * x 6 (18) 

8&9- 18 ms (18) 

10- * 1 ms, 1 dim * x 6 (12) 

 

Arrêter et replier le dernier rang en 2 pour former le pli du creux de l'oreille. 

 

Bonnet 

En blanc  
 

1- CM 6 ms (6) 

2-6 aug (12) 

3 à 5- 12 ms (12) 

6- * 1 ms, 1 aug * x 6 (18) 

7 à 11- 18 ms (18) 

12- * 2 ms, 1 aug  x 6 (24) 

13 à 17- 24 ms (24) 

18- * 3 ms, 1 aug * x 6 (30) 

19- * 4 ms, 1 aug * x 6 (36) 

20- * 5 ms, 1 aug * x 6 (42) 

21- * 6 ms, 1 aug * x 6 (48) 

22 à 26- 48 ms (48) 

 

Terminer par 1 mc et garder de la longueur pour la couture. 
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Rembourrer la pointe du bonnet. 

Marquer le pli du bonnet vers le devant. 

 

Ne pas faire la couture sur le rebord du bonnet, coudre plutôt sur le rang 24, pour 

un plus joli résultat. 

 

Broder la bouche. 

Coller les yeux. 

 

Et voilà vous avez terminé votre porte lunettes shtroumpf ! 

 

J'espère que mon tuto vous auras plus, n'hésitez pas à laisser un commentaire et si 

vous avez envie de partager le résultat de votre réalisation, n'hésitez pas à 

m'envoyer votre photo par mail ( unelainecreative@gmail.com )  je l’ajouterai à 

l’album « réalisations des visiteurs ». 

 

Unelainecreative.canalblog.com 


